

# 微信晒“老赖” 立马还钱来

市南法院微信曝光20名失信被执行人,不到一天就有人主动联系法院



□半岛记者 孙桂东 报道

本报6月12日讯 6月10日,市南法院官方微信发布了2019年第1期执行通告,曝光了20名失信被执行人。该信

息刚刚在青岛市民的朋友圈中转发,就有被执行人主动联系法院,履行全部还款义务。

“本院在执行过程中查明,以下20名被执行人在法律文书生效后,拒不履行生效法律文书确定的义务……本院将联合征信及监督部门,在置产置业、融资信贷、行政审批、市场准入、生活消费等方面,对其予以信用惩戒。”10日下午,市南区人民法院官方微信发布了一条信息,对外曝光了20名失信被执行人。

“法官你好,我已经将案款全部履行……”11日,执行通告刚刚曝光不到

一天,市南法院执行局工作人员就收到被执行人的短信。

该案为一起离婚纠纷执行案件,在该案执行过程中,执行法官多次查找被执行人名下的财产线索,但被执行人名下无可供执行财产。申请执行人称被执行人有稳定的工作及收入,但是无法提供被执行人的工作单位及可供执行的财产线索。法院依法限制被执行人高消费行为。

3月4日,被执行人到庭与申请执行人达成执行和解,承诺于4月5日前履行全部还款义务。其间,办案人员多次联

系被执行人,被执行人均以各种理由拖延执行,拒不履行还款义务。

6月11日,被执行人看到市南法院官方微信中的曝光信息,主动联系办案法官,履行了全部还款义务,本案顺利执结。



扫码查看此次曝光的部分“老赖”。

这段视频点击量破千万!获得63.7万次点赞

# 暖!公交司机帮助翻车快递员感动网友

□半岛记者 马正拓 报道

本报6月12日讯 近日,一段来源于青岛真情巴士车载监控的视频走红网络,在“抖音”上的点击量已经突破千万次。视频中的主人公是真情巴士30路的一名公交驾驶员,名叫殷太平。日前在驾车运行途中,京东物流的一名快递小哥摩托车不慎侧翻,快递散落一地,殷太平看到后立即上前帮忙,车载监控记录下了整个过程。视频被上传网络后,引发众多网友点赞,京东物流鲁东区负责人也亲自上门致谢。

6月3日上午9时许,青岛真情巴士集团30路驾驶员殷太平,驾驶着鲁BR1318号公交车由青岛国际啤酒城西发往大窑西。车辆行驶至罗浮山路与滨海大道路口时,殷太平停车等待信号灯。一名骑着摩托车的快递小哥,正好也在公交车前停车,等待信号灯。但由于惯性的原因,加上摩托车载满了货物,快递小哥刹车时,摩托车发生了侧翻,车上捆绑整齐的快递散落了一地。

正在快递小哥困窘无奈之际,殷太



殷太平扶住摩托车,一名路过的外卖小哥也过来帮忙。(监控截图)

平拉起手刹,拿起挡车木跑下了车,上前与快递小哥合力扶起了摩托车。但由于车上捆绑的货物较多,难以维持车辆平衡。此时,一名路过的外卖小哥也停下了车,帮助二人一起收拾散落的货物。殷太平尽可能地扶住摩托车,快递小哥将快递盒重新捆绑和加固,待摩托车可以保

持平衡后,二人将散落在地上的货物搬运到了路边。收拾得差不多后,为避免堵塞交通,殷太平赶紧回到了公交车上,驶离了路口。

这段暖心的视频被上传网络后,在“抖音”APP上的点击量突破千万,并获得了63.7万次的网友点赞。许多网友在

视频下留言:“为好人点赞”“向一颗善良之心致敬”“山东好男儿”等等。还有网友留言称:“大清早的刷到这个视频,莫名的心头一暖”“喜欢看这样的人,看这样的事,很温情,很感动”……

一名京东快递职工在无意间刷到了这个视频,并将其分享到了自己的微信朋友圈中。很快,真情巴士驾驶员帮助京东小哥的故事,就在京东内部传开。京东物流鲁东区负责人岳永了解情况后深受感动,决定制作一面锦旗并亲自送到真情巴士,向暖心的真情驾驶员致敬。

6月11日上午10时许,岳永一行带着印有“人间自有真情在,爱心司机暖人心”的锦旗和矿泉水等物品来到了青岛真情巴士集团,将锦旗赠送给了驾驶员殷太平。岳永说:“看了视频,我真的很感动,感谢你们在我们职工遇到困难的时候,及时伸出了援手,感谢你的爱心和正能量!”而殷太平则称:“路上见别人有困难伸手帮一把是应该的,更何况快递小哥天天风里来、雨里去,真的不容易!”

## 旧房翻新选择3+1快装 就对了

# 不搬家 不用打扫 4天真能完工

本周六前预约并到店参加说明会,即可免费获精品礼品一份! 预约电话: 0532-83873531

谁都知道住新房好,谁都知道装修后的房子住的更舒服,谁都知道老房子十几年已跟不上时代,可是大多数人都徘徊在装修与不装修的路上,艰难抉择。如今有了3+1快装,不搬家就能换新房的机会来了,省时省力省心省钱,旧房不用搬家,一站式为您解答旧房翻新难题,4天变身美宅。

### 装修市场鱼龙混乱 六旬老人翻新难

市民周先生今年已经66岁了,房子住了16年了,墙壁、房顶已经开始发黑、掉皮,阳台顶上也是起皮剥落。周先生退休后就想把房子翻新一下,和老伴享

享清福,没想到却被折腾不轻。“首先是价格问题,咨询了几家装修公司都表示想要翻新就要全部砸掉重装,花费至少需要几万,我们承受不了。可是如果自

### 旧房翻新选择3+1快装,还真就选对了

3月1号,周先生在报纸看到了3+1快装的消息。“不搬家,4天就能完工的特点打动了周先生,抱着试试看的态度他参加了说明会,考察了样板间。3+1快装承诺预算就是决算,绝对没有增项,我想要的项目都加上,也就需要三万八千元。签约

之后仅过七天,工人就开始进场施工了。家里所有家具都被严密的保护了,拆除,翻新,每一项很顺利,4天之内就完成了翻新。周先生表示,“3+1快装的工长既专业又负责,对于施工质量非常重视,有他在我们一点不费心。最重要的是,装修建材都

### 旧房翻新选择3+1快装的七大理由

**第一大理由:**品牌保障!采用国内一线品牌,符合国内环保标准要求。3+1快装走工厂店模式,厂家直供直采。**第二大理由:**省钱保障!同样标准大的整装公司报价很高,但如果选择3+1快装,工厂店去中间化的新模

式可以劲省70%。直接让利消费者。**第三大理由:**工期保障!3+1快装可以保证五个工种同时开工,合理安排工期,无需搬家,只需4天就可以完工。**第四大理由:**质量保障!3+1快装可以保质保量完工,全屋5道工序,每

已找装修队,不但质量不能保证,光是买建材打施工就能累得不轻。”周先生无奈的说道。

“最重要的是,不论是整装还是找施工队,装修起来都至少两三个月,光是租房子就是一大笔钱,不知道有没有不用搬家就能翻新的办法?”

是符合标准的绿色建材,健康又环保,翻新期间我们也能住在家里。3+1快装还提供了免费的甲醛测试,住的非常放心!”都已成家的儿子和女儿带着家人来看望老人,都已认不出这是老爸爸住了20年的老房子。“所有翻新完成,3+1快装做到了没有多要一分钱,4天就让我和我老伴儿住进了新家。我非常感谢3+1快装,也真诚的向大家推荐,咱们中老年装修,就选3+1快装!”

完成一道工序都由业主验收,5道工序后由专业监理验收,最后由业主验收。**第五大理由:**售后保障!一般的家装公司证一年保修,终身维护。**第六大理由:**装的师傅都是经过统一培训,有着10年以上施工经验的师傅,确保施工质量。**第七大理由:**预算=决算!3+1快装绝不让您多花一分钱,明明白白消费,合同签订后保证不加收一分钱。

活动期间前31位预约并到店,现场签单1000意向款可抵2000元工程款,并赠送100元精美礼一份。

名额有限,不容错过!

本次惠民活动是3+1快装强势推出,无需您动手,不耽误正常生活,有专业自主的施工团队20多年的装修施工经验,针对旧房线路老化存在的安全隐患,水路老化导致的健康隐患,3+1快装都给出了一套完整的旧房翻新方案!欢迎大家到公司实地考察,免费量房,免上门费,免费设计。

### 惠民活动

60—70平米房子不足万元即刻享受3天旧家焕新颜。

店面地址:青岛市市南区香港西路75号裕源大厦B座709室

公交车:110、232、605、104、26、501路湛山公交站下车对面即是或乘坐地铁3号线,延安三路下车A出口,西行100米路北裕源大厦B座709室(可从中国银行内进入)

报名电话:0532-83873531